

25 JEDNOTEK A 25 SBORŮ DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ZÍSKALO NOMINACI K OCENĚNÍ DOBROVOLNÍ HASIČI ROKU

Desetičlenná odborná porota nominovala 25 jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí a 25 sborů dobrovolných hasičů a hasičských sborů z celé ČR na ocenění Dobrovolní hasiči roku 2024. Ocenění bude uděleno v rámci 14. ročníku stejnojmenné Ankety. Na řadu nyní přichází veřejnost, která svým hlasováním rozhodne o výsledném pořadí nominovaných. Finalisté na prvních třech místech získají díky partnerům Ankety finanční a věcné dary v celkové hodnotě cca 2 miliony korun. Veřejnost může hlasovat do 20. října 2024, a to formou SMS nebo prostřednictvím webového hlasovacího formuláře.

Cílem Ankety Dobrovolní Hasiči Roku je nejen ocenit dobrovolné hasiče za jejich obětavou pomoc, kterou jsou nám připraveni s odvahou poskytnout za každých okolností, ale také je podpořit v jejich poslání a motivovat je pro budoucí činnost.

Týmy k ocenění vybírala ze 118 řádně doručených a po obsahové stránce ověřených přihlášek Odborná porota. Ta je složená ze zástupců profesionálních i dobrovolných hasičů, partnerů a organizátorů 14. ročníku Ankety. „**Dobrovolní hasiči byli, jsou a budou pro profesionální hasiče rovnocennými partnery, na které je možné se spolehnout. Práce, kterou odvádějí, ať už při záchraně lidských životů, zvířat, nebo třeba životního prostředí, jsem si vždy velmi vážil a považuji ji za důležitou a cennou jak pro HZS ČR, tak pro všechny občany České republiky. Proto jsem rád, že za ni můžeme letos znovu prostřednictvím Ankety poděkovat dalším jednotkám a sborům.**“ uvedl generálporučík Vladimír Vlček, generální ředitel HZS ČR a předseda odborné poroty Ankety.

K tomu, aby mohl být člověk aktivním dobrovolným hasičem, potřebuje mimo jiné pochopení a podporu ze strany svého zaměstnavatele. Dobrým příkladem takové firmy je skupina GasNet: „**Jako generální partner Ankety oceňujeme práci dobrovolných hasičů spolehlivě už 14 let. Současně podporujeme i dobrovolnickou činnost našich zaměstnanců, tedy například jejich účast na zásazích s dobrovolnými hasiči. Propojovat se, naslouchat lidem, dát jim více volnosti i odpovědnosti – takový je recept GasNetu na firemní kulturu, kterou zaměstnanci oceňují. Třeba tak, že jsme na základě jejich hodnocení na webu Atmoskop už podruhé získali prestižní titul Férový zaměstnavatel roku,**“ vysvětluje Petr Koutný, provozní ředitel společnosti GasNet a člen Odborné poroty.

Generální partner



Hlavní partneři



Partneři



Partneři Ankety jsou dlouholetými významnými podporovateli dobrovolných hasičů v České republice. Vedle generálního partnera společnosti GasNet to jsou společnosti Lesy ČR, Ford Motor Company a DCom, kteří jsou letošními hlavními partnery. Partnery jsou společnosti EG.D., Medsol, Požární bezpečnost, ČEPS, Pražská plynárenská Distribuce, GoodPRO, Tatra Truck, ZPMV, Filipa, Techsport, Hasičská vzájemná pojišťovna, Selfbrand, GINA Software, Poctivá od Mattoni 1873, Víno Prokeš, Rescop a Teleskopické stožáry.

Anketa probíhá po záštitou ministra vnitra Mgr. Bc. Víta Rakušana, 1. místopředsedy vlády a ministra financí Ing. Zbyňka Stanjury, místopředseda vlády pro digitalizaci a ministra pro místní rozvoj PhDr. Ivana Bartoše, Ph.D., ministra zemědělství Mgr. Marka Výborného, generálního ředitele HZS ČR generálporučíka Ing. Vladimíra Vlčka a náměstka generálního ředitele HZS ČR brig. gen. Mgr. Slavomíra Bella. Spolupracujícími organizacemi jsou Hasičský záchranný sbor ČR, Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, Moravská hasičská jednota, Česká hasičská jednota.

Váš hlas rozhodne. Hlasujte!

V uplynulých letních měsících v rámci tzv. Roadshow s Českým Impulsem organizátoři se stánkem Ankety navštívili přes čtyři desítky akcí dobrovolných hasičů po celé ČR, na kterých seznamovali návštěvníky s letošními pravidly a postupem pro přihlášení.

Hlasovat o pořadí finalistů může celá veřejnost, a to dvěma způsoby: prostřednictvím hlasovacího formuláře přímo na stránkách ankety www.adhr.cz nebo zasláním hlasovací SMS. Podrobnosti k hlasování jsou uvedeny na stránkách Ankety. Jednotky a sbory, které v závěrečném veřejném hlasování získají největší počet hlasů, obdrží speciální ocenění v podobě skleněné zásahové helmy v životní velikosti. Slavnostní vyhlášení výsledků proběhne 29. listopadu za účasti kamer České televize.

Jiří Bezděk
prezident spolku

Posláním ankety Dobrovolní hasiči roku je propagovat celospolečenský přínos dobrovolných hasičů široké veřejnosti prostřednictvím již provedených zásahů a preventivní činnosti. Během uplynulých třinácti ročníků Ankety Dobrovolní Hasiči Roku bylo uděleno 574 ocenění doprovázené finančními a věcnými dary ve výši 27,3 milionů korun. Hlavním symbolem ocenění, které získávají finalisté na prvních místech, je od roku 2014 skleněná zásahová helma ve skutečné velikosti, která je dílem českých sklářů. V roce 2020 odborná porota udělila mimořádné ocenění – zlatou hasičskou helmu členu JSDHO za záchranu lidského života.



Mediální partneři

